

Авторынок РФ достиг дна и начал восстанавливаться

Автор: Ирина Мальцева

01.05.2010 18:57

Российский автомобильный рынок прошел свое дно и начнет восстанавливаться в 2010 году, сообщил в понедельник журналистам президент компании Renault Карлос Гон.

"Рынок РФ начнет вставать с колен. Это дно уже достигнуто, и он начнет восстанавливаться более высокими темпами с 2010 года", - сказал Гон.

По его словам, в среднесрочной и долгосрочной перспективе российский автомобильный рынок будет бурно развиваться.

При этом он отметил, что европейский автомобильный рынок сократится на 10%.

Ранее министр промышленности и торговли Виктор Христенко заявлял, что российский автомобильный рынок начнет свое восстановление во второй половине 2010 года.

"АСМ-Холдинг", осуществляющий мониторинг российской автомобильной промышленности, в январе ожидал роста производства легковых автомобилей в России в 2010 году на 34% по сравнению с 2009 годом, до 800 тысяч штук, а продаж - на 6,8%, до 1,5 миллиона машин.